

娱乐

《歌手·当打之年》总决赛将开启三地“云直播”

林俊杰三度帮唱,助力萧敬腾

《歌手·当打之年》本周五将迎来总决赛。经过11期的鏖战,华晨宇、MISIA米希亚、萧敬腾、徐佳莹、袁娅维、吉克隽逸、周深拿下终场门票,将冲击“年度歌王”。疫情期间,《歌手·当打之年》用“云录制”的创新制作方式如约和观众见面,而历来都是直播的“歌王之战”,也于近日宣布采用“云直播”方式进行。

■新快报记者 徐绍娜

据悉,今年的总决赛将以长沙、台北、东京三地电视云直播的形式举行。而首位官宣的助唱嘉宾,则是芒果“老朋友”林俊杰,他将三度登台,帮唱萧敬腾。

作为拥有既定节目形态、赛制逻辑的殿堂级音乐季播节目,《歌手·当打之年》在疫情期间解决众多技术难题尝试“云录制”,被赞开辟了市场先河。一路前行至总决赛,有着“直播惯例”的这场终极之战更是面临高难度技术挑战。直播要直面的是“不能修改、不能重来、不容有失,每一秒都必须不留余地”的高压,而从云录制转为云直播,无疑是一次没有经验可借鉴的冒险尝试。节目组表示:“除了协调各地的设备、团队之外,还必须保证每一个场地的直播技术能够顺利支持,对于综艺市场而言,这场歌王之战是空前绝后的。”

节目开启“云录制”后,身处各地无法回归长沙舞台的歌手们,除用心打磨作品外,还曾为观众送上了来自各地的“音乐礼物”。比如,远在日本的MISIA米希亚就化身“音乐导游”,每期节目都带着观众“云游”日本。而本次总决赛中,长沙、台北、东京三地电视云直播,也将实现音乐零时差,让观众“零距离”体验这场“无界”的视听盛宴。



终极之战当前,本季节目的“帮唱嘉宾”名单也陆续揭晓。首位帮唱嘉宾林俊杰正式官宣后引发歌迷期待。在“歌手”的舞台,林俊杰已是第三度加盟帮唱,此前先后帮唱过张杰、徐佳莹。此

次他要助阵的是萧敬腾,两人既是同门师兄弟,也是球场上的默契搭档、音乐道路上的挚友。林俊杰的嗓音清澈纯净,萧敬腾的摇滚嗓则极具澎湃张力,两人的合作将带来不一样的火花。



丁当想“脱单”,王力宏秒变红娘

新快报讯 记者梁燕芬报道 近日,歌手丁当担任音乐综艺节目《天赐的声音》的飞行嘉宾。丁当谈及自己的2020年愿望之一是“顺利脱单”,王力宏秒变“红娘”,在线为丁当相亲。

节目中,丁当先与黄绮珊联手唱《她她她》,丁当坦言,在表现这首歌时,她也将上一段恋情的自我感受代入,“在结束上一段恋情后,我曾一人飞去对方的城市,独自再走约会路,最后才放下这段感情”。

丁当的演绎饱受音乐合伙人青睐,在反选环节,王力宏率先出击邀请丁当与自己演唱下一环节的金曲合作。为了成功抢得丁当,王力宏马上变身“红娘”,

并在线为丁当相亲,现场喊话青年才俊抓紧时间报名。丁当乐得不行,随即成为王力宏旗下一员大将。之后的选曲过程中,王力宏通过云端连线,与丁当一起演绎罗大佑的《鹿港小镇》。丁当对王力宏的选择也倍感温暖,她说:“《鹿港小镇》这首歌是一个有血有肉的故事,力宏听了我在台上所讲,还去了解我的经历之后,选择这首歌,让我感觉很温暖,我非常信任他。”

赛后,丁当表示,此番发现自己原来是可以通过“激发”的歌手,这次极短的准备时间和R&B曲风的尝试,也让她再次发现自己的潜力,希望今后能有更多的机会和不同的音乐人合作。

第39届金像奖花落谁家?5月6日线上直播揭晓

新快报讯 记者聂青报道 4月20日,香港电影金像奖协会公布,第39届香港电影金像奖获奖名单将于5月6日下午3时揭晓,由于受疫情影响,将采用线上直播形式实时公布19项得奖结果。

本届金像奖提名名单已于2月12日公布,其中由曾国祥执导的《少年的你》所获提名最多,包括最佳电影、最佳导演、最佳编剧、最佳男女主角、最佳新演员、最佳摄影等十二项提名。首次主演电影的易烊千玺表现不俗,同时入围

了最佳男主角和最佳新演员的提名。而《少年的你》中的女主演周冬雨则入围了最佳女主角的提名。紧随《少年的你》之后的是《花椒之味》和《麦路人》,分别获得11项和10项提名。

获得双提名的易烊千玺可以算得上是本届金像奖的最大赢家,首次触电便获得如此肯定,对于流量小生来讲,意义非凡。不过提名与获奖仍然有一步之遥,更何况最佳男主角的对手里还包括有古天乐和郭富城,两人早已是多个奖项傍身,与前辈的这场竞争,易烊千

玺胜算不大。最佳女主角的竞争也很激烈,已获金马最佳女主角的周冬雨,和凭借两部电影入围最佳女主角的郑秀文,谁将笑到最后呢?



10.25

《花木兰》还没公映
续集就开始策划了?

新快报讯 记者聂青报道 刘亦菲版的《花木兰》未映先热,大家都想看看经过严格的选角过程脱颖而出的刘亦菲表现如何,只可惜盛大的宣传活动因疫情暴发而中途暂停,档期也由原来的3月26日北美上映调整到了7月24日。影片虽还没公映,续集却已在规划中,据外媒报道,有内部人士透露,《花木兰》第二部已经开始了前期的筹备工作。

《花木兰》曾在美国举行过首映式,反响非常不错,有评论认为是迪士尼继《灰姑娘》之后最好的真人电影。从全球1000多名候选人挑选出来的刘亦菲,凭借自己超凡的韧性演绎出了女性的美与力量感。精彩的视觉效果,加上奇幻元素,还有甄子丹、李连杰的加盟,被赞为“武侠史诗”。

《花木兰》根据1998年迪士尼同名动画片改编,花木兰女扮男装代父从军,经受了种种考验,同时必须利用内在的力量,接纳自己真正的潜能。这场史诗般的旅程,让木兰蜕变为一名受人尊敬的战士,也赢得他人的尊重。

迪士尼最初希望《花木兰》的周末票房能达到8500万美元以上,如今未上映就想着续集的事了,可见对此IP的信心。第一部的故事可发挥的余地不多,基本上走向观众已经非常清楚。而外媒报道,第二部将会是原创故事,与花木兰的传说、此前的电影毫无关系。

据悉,目前制片人克里斯·班德、杰森·里德与杰克·韦纳均回归,导演妮琪·卡罗是否会回归还未确定,编剧也尚未敲定。有分析者认为,续集能否顺利的开发,还有赖于影片上映后的市场表现,尤其是在中国的票房成绩。

